

	EDITAL					
N.º de Registo	202514727	Data	23/06/2025	Processo	2025/400.10.613/1	

## ALEXANDRE HILÁRIO AFONSO GAMEIRO PIRES, Vereador da Câmara Municipal de Alcanena

Torna público, nos termos da alínea t) do nº1 do artigo 35.º, conjugado com o artigo 56.º, ambos do anexo I à Lei 75/2013, de 12 de setembro, na sua atual redação, que esta Câmara Municipal, na sua reunião nº 13/2025, deliberou atribuir a denominação à rua a seguir identificada:

Freguesia	Localidade	Topónimo Proposto	Início e Fim de Rua	Fundamento do Topónimo
União das freguesias de Alcanena e Vila Moreira	Alcanena	Travessa José Henriques dos Chões	Inicio: Rua 25 de Abril Fim: sem saída	José Henriques dos Chões, nasceu em Alcanena em 1903. Foi empregado da fábrica de Joaquim Moita e terminou a sua carreira profissional como secretário da delegação de Alcanena da APIC — Associação Portuguesa dos Industriais de Curtumes.  Foi vereador da Câmara Municipal de Alcanena durante vários mandatos, tendo exercido as funções de Presidente da Câmara Municipal de Alcanena durante alguns meses do ano de 1972. Exerceu diversos pelouros na Câmara Municipal, entre os quais o

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Cópias do documento são validadas com selo branco em uso na instituição.



## Município de Alcanena Câmara Municipal

da limpeza urbana, sendo de
destaque o seu brio, zelo e
dedicação no exercício
dessas funções, cujo
reconhecimento popular
levava muitas vezes os
munícipes a tratá-lo
respeitosamente como
zelador municipal. Integrou
ainda a Comissão
Instaladora do Centro de
Bem-Estar Social de
Alcanena, em 1972.
Foi agraciado, a título
póstumo, em 1989, com a
Medalha de Mérito Municipal
Grau Ouro do Município de
Alcanena.

Junta-se em anexo, planta referente à respetiva localização.

E, para constar, se publica o presente Edital e outros de igual teor, que vão ser afixados nos lugares de estilo e publicitado no website deste Município, em www.cm-alcanena.pt.

## O VEREADOR DA CÂMARA

...

## (Alexandre Hilário Afonso Gameiro Pires)

Conforme despacho nº 22031 de 27 de outubro de 2021, foi subdelegada a competência pelo Sr. Presidente da Câmara no Sr. Vereador Alexandre Hilário Afonso Gameiro Pires.

Documento assinado digitalmente. Esta assinatura digital é equivalente à assinatura autografa 1

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Cópias do documento são validadas com selo branco em uso na instituição.